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Maza mana tēvu zeme 
Divu roku platumā. 

Mīļa mana tēvu zeme 
Divu roku siltumā. 

Dziļa mana tēvu zeme 
Visa mūža garumā.

(K. Skujenieks)

Olaines pilsētas dome 
sveic pilsētas iedzīvotājus 
un sadarbības partnerus 

Latvijas Republikas 
proklamēšanas  
88. gadadienā!

Vien gaišas mīlestības vārdā
Mazs cilvēciņš no 
nebūtības izkāpj,

No mīlas ņemts un  
mīlai atdots,

Tam mīlestību tālāk nest.

Šīs dzejas rindas bija ievad-
vārdi pasākumam “Jaundzimušo 
svinīga reģistrācija”, kas notika 
2006. gada 28. oktobrī Olaines 
pilsētas domē. Bijām uzaicinā-
juši 54 jaundzimušos olainiešus 
un viņu vecākus. Kopā ar māmi-
ņām, tētiem, radiem un draugiem 
bija ieradušies 45 mazuļi. Olaines 
domes priekšsēdētājs Jānis Pav-
lovičs apsveica vecākus ar īpašo 
notikumu viņu dzīvē – mazuļa 
nākšanu pasaulē, kā arī pasniedza 
apsudrabotu melhiora karotīti ar 
iegravētu bērna vārdiņu un dzim-
šanas datiem, materiālo pabalstu 
(Ls 30), kā arī ziedus. Pasākumu 
kuplināja Sanitas Šefleres vadītais 
bērnu vokālais ansamblis “Unda”. 
Mazuļi vecumā no trim līdz devi-
ņiem mēnešiem ar interesi vēroja 

notiekošo.
Pēc pasākuma svinīgās daļas 

visi varēja aplūkot Olaines Vēs-
tures un mākslas muzeja ekspo-
zīcijas, kā arī iemalkot kafiju, tēju 
un brīvā gaisotnē aprunāties ar 
domes priekšsēdētāju par intere-
sējošām tēmām.

Mīļi sveicam: Dāvidu Aļekpe-
rovu, Veroniku Ovčiņņikovu, Ami-
ru Stepanovu-Gavrilovu, Dariju 
Andrejevu, Adrianu Tolkačovu, 
Milānu Bašlovsku, Iļju Artjomovu, 
Mihailu Bagrovu, Andri Kleinber-
gu, Poļinu Kosiņecu, Martu Ga-
lacu, Ģirtu Leju, Dāvidu Artūru 
Žvibuli, Kristeru Meļni, Viktoriju 
Romaņenko, Valēriju Piskarjovu, 
Martinu Gustu Vaivodu, Markusu 
Raivo Rebinku, Veroniku Zdano-
viču, Dmitriju Afanasjevu, Mariju 
Proškinu, Artjomu Kunceviču, Da-
nielu Sedolu, Rūdolfu Naumčiku, 
Kirillu Skriņņikovu, Anastasiju 
Leitāni, Alisu Ansbergu, Nor-
mundu Rīkuri, Jegoru Saveļjevu, 
Artūru Bundiņu, Linardu Ašmani, 
Jeļizavetu Gusevu, Uvi Kreicbergu, 

Martinu Šmitu, Artūru Tapeški-
nu, Ņikitu Stasjonoku, Danu Ke-
tunenu, Elīnu Vilkenu, Jeļizavetu 
Gruzdevu, Kamillu Jakubu, Nikoli 
Troščenkovu-Pereskokovu, Kristīni 
Gulbi, Alekseju Anuškeviču, Mak-
simu Girucki, Maksimu Masjuru, 
Daniilu Ivanovu, Haraldu Blūmu, 
Rihardu Endeli, Aleksandru Šu-
janovu, Ņikitu Pahomovu, Lieni 
Odzeleviču, Diānu Labanovsku, 
Irīnu Germani, Jevgeņiju Goro-
decku un viņu vecākus.

Vērot, kā bērns atklāj pasauli, 
nozīmē no jauna apjaust to pa-
šam. Mazulis atkal ļauj iepazīt, 
cik spoža un apaļa ir bumba, kā 
gaismā mirgo ūdens, kā kustas un 

ņirb lapas vasaras vējā, kā pīles 
nirst ūdenī un vāveres skrien pa 
zāli. Kādu īsu brīdi visa mājas dzī-
ve norisinās ap bērnu. Drīz vien 
tas tā vairs nebūs. Ļaujiet, lai šo 
īso, maģisko brīdi mazulis nokļūst 
jūsu dzīves centrā.

Bērns ir mazs tikai īsu brīdi. 
Esiet kopā ar viņu! Pirms jūs to 
pamanīsit, viņš jau būs izaudzis.

Dzīve vairs nav tik vienkārša, 
bet daudz bagātāka, nekā jūs do-
mājāt. Laimi, veselību un saticību 
ģimenē!

Ināra Brence,  
Olaines pilsētas  

dzimtsarakstu nodaļas  
vadītāja

Jaundzimušo svinīga reģistrācija

Mazie Olaines pilsētas iedzīvotāji kopā ar vecākiem, Olaines pilsētas domes priekšsēdētāju J. Pavloviču un dzimtsarakstu nodaļas vadītāju I.Brenci.

Sirsnīgi sveicam Olaines  
Mūzikas un mākslas skolas 

direktoru Didzi Grīnbergu ar 
Rīgas rajona padomes  

Atzinības raksta un naudas 
balvas piešķiršanu par  

nozīmīgu ieguldījumu Olaines 
Mūzikas un mākslas skolas 

dibināšanā un attīstībā.

Olaines pilsētas dome

Olaines pilsētas dome aicina  
Olaines pilsētas uzņēmējus, 

pašvaldības iestādes un  
organizācijas, kā arī dzīvojamo 

un individuālo māju iedzīvotājus 
piedalīties konkursā “Ziemassvētku 

noformējums 2006”. Tas notiks no 
2006. gada 1. decembra līdz  
2007. gada 16. janvārim. Ar  

konkursa nolikumu iespējams 
iepazīties Olaines pilsētas domes 

mājas lapā (www.olaine.lv) un 
Olaines pilsētas domes apmeklētāju 

pieņemšanas un informācijas  
centrā, Zemgales ielā 33.

Starptautiskajai  
invalīdu dienai  

veltīts pasākums

notiks 2006. gada 1. decembrī 
plkst. 15.00 Olaines kultūras 
un sporta centra telpās, Zei-
ferta ielā 11.
Nepieciešamības gadījumā lū-
dzam pieteikt transportu līdz 
30.10.2006. pa tālr. 7146052.

Informējam Olaines  
iedzīvotājus, ka mākslīgā 

ledus hokeja laukums  
(slidotava) Olainē, Kūdras 

ielā 5, ir gatavs jaunai  
sezonai un atsāks savu  

darbību, tiklīdz būs  
atbilstošie laika apstākļi.

Tas sākās 1996. gada maijā, 
kad Rīgas rajona skolu valde iz-
sludināja konkursu uz pieaugu-
šo izglītības metodiķu trīs štata 
vietām Rīgas rajonā. Priekšroka 
tika apsolīta tiem kandidātiem, 
kas organizē ne tikai atsevišķus 
izglītošanas pasākumus, bet darbo-

tos kā vietēja rakstura pieaugušo 
izglītības centrs.

Mārīte Zaube – Olaines  
1. vidusskolas direktora vietniece 
mācību darbā – ir cilvēks, kuru 
interesē un saista viss jaunais, vi-
lina iespēja riskēt un pamēģināt 
ko nebijušu: pieaugušo izglītības 
centrs sniegtu dažādu sociālo slā-
ņu iedzīvotājiem iespēju turpināt 
pašizglītību un attīstīt savas rado-
šās spējas; tā būtu arī iespēja pa-
šas vadītā kolektīva locekļiem celt 
savu kvalifikāciju, bet, uzstājoties 
kā lektoriem, nopelnīt kādu lieku 
latu klāt visai pieticīgajam atal-
gojumam. Mārīte iesniedza savu 
pieteikumu konkursa komisijai 
un tika apstiprināta par pieau-
gušo izglītības metodiķi Olainē; 
vienlaikus šāda centra dibināšanas 
atļauju saņēma arī Saulkrastu un 
Allažu kandidāti. 

1996. gada 27. novembrī ar 
Olaines domes lēmumu Nr. 856 

tiek apstiprināta centra izveide 
un nolikums, bet Mārīte Zaube 
iecelta par direktori. Šis datums 
uzskatāms par Olaines Pieaugušo 
izglītības centra dzimšanas dienu. 
Tas bija laiks, kad ritēja aktīva sa-
darbība starp Olaini un sadrau-
dzības pilsētām Zviedrijā. Daudz 
mācījāmies no viņu pieredzes, kur 
šis darbs bija jau iedibināts. Olainē 
tika meklēti kontakti ar pašmāju 
Daudzbērnu ģimeņu apvienību, 
tika apzinātas jaunās ģimenes, veik-
tas iedzīvotāju aptaujas, lai izzinātu 
vēlmes, plānojamo pasākumu un 
darbības virzienus.

Centram vēl nav savu telpu, 
bet ir piešķirts dators. Datoru 
mācību iestādēs vēl ir maz. Mū-
sējais palīdz ar nepieciešamo tikt 
galā arī skolas darbiniekiem, tāpēc 
vadība neiebilst, ka pieaugušo iz-
glītības centra dislokācijas vieta 
kādu laiku būs 1. vidusskolas di-
rektora vietnieku kabinets. Lekci-

jas un semināru nodarbības nākas 
organizēt gan Olaines pilsētas bib-
liotēkas bērnu literatūras nodaļā, 
kas neatsaka savu mājīgo lasītāvu, 
gan Olaines Mehānikas un teh-
noloģijas koledžā, gan Olaines  
1. vidusskolā.

1998. gadā Mārīte Zaube uz-
aicina mani, Rudīti Babru, par 
sadarbības partneri, izpildot me-
todiķa pienākumus. Sākām ar 
vajadzību Olaines iedzīvotājiem 
apgūt datoru. Jaunā paaudze šīs 
zināšanas un prasmes iemācās 
skolā, bet pieaugušajiem ir grūtāk. 
Šo 10 gadu laikā datora izmanto-
šanas pamatus pieaugušo centrā ir 
apguvuši 70 olainiešu. To vidū ir 
visiem pazīstamā Olaines pilsētas 
domes auditore Nora Ināra Bed-
rīte, daktere Skaidrīte Kukurāne, 
skolotāja Aija Zīle, Olaines Vēstu-
res un mākslas muzeja darbinieks 
Jānis Feldners un daudzi citi.
Nobeigumu lasiet 6 . lpp.      

Olaines Pieaugušo izglītības centram 10 gadu
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Izdoti saskaņā ar likuma “Par paš-
valdībām” 21. un 43. pantu. Ar gro-
zījumiem, kas apstiprināti ar Olaines 
pilsētas domes 2006. gada 23. augus-
ta sēdes lēmumu (9. prot., 14. p.).

1. Vispārīgie noteikumi
1.1. Noteikumos lietotie termini:
publiska vieta – ielas, gājēju zonas, 
laukumi, parki un citas speciāli ie-
kārtotas brīvdabas atpūtas vietas, 
apstādījumi, apbūvēta vai neapbū-
vēta, iekārtota vai neiekārtota paš-
valdības administratīvā teritorija;
sabiedriska vieta – ikviena pilsētā 
esošā publiski pieejamā teritorija, 
telpa vai norobežojums no apkār-
tējās vides;
apstādījumi – visas ar augiem 
apaudzētas un koptas teritorijas, 
kurās neiegūst augu produkciju 
pārtikai, koksni, grieztus ziedus un 
citu produkciju. Apstādījumi ietver 
parkus, dārzus, košumdārzus, skvē-
rus, alejas, nogāžu nostiprinājumus 
u.c. Apstādījumos ir koki, krūmi, 
vīteņaugi, puķu stādījumi, zālieni, 
ceļi, speciāli ierīkotas takas, lau-
kumi ar dārza un parka mēbelēm 
un ierīcēm, ūdenstilpnes, celtnes 
apstādījumu apkopei.
1.2. Saistošo noteikumu Nr. 2 “Par 
sabiedrisko kārtību, apstādījumu 
aizsardzību un sanitāro tīrību Olai-
nes pilsētā” (turpmāk tekstā – No-
teikumi) mērķis ir nodrošināt cilvē-
ka dzīvībai, veselībai un īpašumam 
labvēlīgu sabiedriskās kārtības un 
apkārtējās vides stāvokli.
1.3. Šie noteikumi ir saistoši vi-
sām fiziskajām un juridiskajām 
personām, kuras dzīvo vai uzturas 
Olaines pilsētas administratīvajā 
teritorijā.
Personas, kuras pārkāpj šos Notei-
kumus, ir saucamas pie tajos pare-
dzētās administratīvās atbildības, 
ja par viņu darbību konkrētajā 
gadījumā nav paredzēta Latvijas 
Administratīvo pārkāpumu kodeksā 
(turpmāk – LAPK) noteiktā atbil-
dība.

2. Sods par Noteikumu  
pārkāpšanu

2.1. Atbilstoši LAPK 26. pantam 
naudas sods, ko uzliek par Notei-
kumu pārkāpšanu, nedrīkst pār-
sniegt 50 latus.
2.2. Brīdinājumu kā administratīvā 
soda līdzekli izsaka rakstveidā.
2.3. Brīdinājumu kā mutvārdu aiz-
rādījumu izsaka saskaņā ar LAPK 
21. pantu, atbrīvojot pārkāpēju no 
administratīvās atbildības.

3. Amatpersonu un  
institūciju kompetence,  

nodrošinot šo noteikumu  
ievērošanu un piemērojot admi-

nistratīvo sodu
3.1. Kontrolēt Noteikumu ievēro-
šanu, izteikt brīdinājumu, kā arī 
sastādīt administratīvo protokolu 
ir tiesīgi pašvaldības policijas, valsts 
policijas darbinieki, domes deputāti 
un domes izpilddirektors. 
Pašvaldības iestāžu, uzņēmumu 
un organizāciju vadītājiem, izpild-
direktoriem, tehniskiem direkto-

riem, inspektoriem ir pienākums 
kontrolēt Noteikumu ievērošanu, 
izteikt mutisku brīdinājumu vai 
par pārkāpumu ziņot pašvaldības 
policijai.
3.2. Kontroli par transportlīdzekļu 
apstāšanās vai stāvēšanas notei-
kumu ievērošanu atbilstoši Ceļu 
satiksmes noteikumiem realizē paš-
valdības policijas darbinieki, kuri, 
izskatot lietas par minēto noteiku-
mu pārkāpšanu, var uzlikt naudas 
sodu līdz 10 latiem.
3.3. Noteikumu pārkāpumu lietas ir 
tiesīgi izskatīt Olaines pašvaldības 
policijas darbinieki, uzliekot naudas 
sodu līdz 10 latiem pārkāpuma iz-
darīšanas vietā, nesastādot adminis-
tratīvo pārkāpumu protokolu, bet 
izsniedzot noteikta parauga soda 
naudas kvīti, ja pārkāpējs neapstrīd 
viņam uzlikto sodu.
3.4. Administratīvo pārkāpumu 
lietas, pamatojoties uz attiecīgo 
amatpersonu sastādītajiem admi-
nistratīvo pārkāpumu protokoliem, 
izskata Olaines pilsētas domes ad-
ministratīvā komisija, izsakot brī-
dinājumu vai uzliekot naudas sodu 
līdz 50 latiem (par nepilngadīgās 
personas līdz 14 gadu vecumam 
pārkāpumiem tiek sodīti nepiln-
gadīgās personas vecāki vai viņu 
aizstājēji).
Ja administratīvā pārkāpuma rezul-
tātā nodarīts mantisks zaudējums 
fiziskai vai juridiskai personai, iz-
lemjot jautājumu par administratīvā 
soda uzlikšanu, administratīvajai 
komisijai ir tiesības vienlaicīgi iz-
lemt jautājumu par vainīgā pienā-
kumu atlīdzināt mantisko zaudēju-
mu apmērā līdz 50 latiem saskaņā 
ar LAPK 39. pantu.
3.5. Administratīvā soda uzlikšana 
un soda nomaksāšana neatbrīvo 
pārkāpēju no noteikumu turpmākas 
ievērošanas un pārkāpuma rezultātā 
radīto seku novēršanas.
Ja persona pēc administratīvā soda 
uzlikšanas turpina neatļauto darbī-
bu viena gada laikā no saukšanas 
pie administratīvās atbildības (no 
administratīvo pārkāpumu proto-
kola vai soda naudas kvīts sastādī-
šanas dienas), administratīvo sodu 
piemēro atkārtoti, ievērojot vainu 
pastiprinošo apstākļu piemērošanas 
principu.
3.6. 50% no iekasētajām soda nau-
dām paliek Olaines pašvaldības po-
licijas rīcībā:
3.6.1. Par pašvaldības policijas sa-
stādītajiem administratīvo pārkāpu-
mu protokoliem pēc Olaines pilsē-
tas domes administratīvās komisijas 
pieņemtā lēmuma izpildes un soda 
naudas iekasēšanas, budžeta izde-
vumu segšanai.
3.6.2. Par soda naudas maksāju-
mu uzlikšanu, kvīšu izrakstīšanu 
un naudas iekasēšanu uz vietas, 
pašvaldības policijas darbinieku 
prēmēšanai. 
Pašvaldības policijas priekšniekam 
jāiesniedz domes grāmatvedībā po-
licijas darbinieku saraksts, kuriem 
pienākas atlīdzība saskaņā ar šo 

punktu, līdz kārtējā mēneša pēdē-
jam datumam.

4.  Sabiedriskās kārtības un 
drošības nodrošināšana

4.1. Visām fiziskajām un juridis-
kajām personām jāpilda šādi no-
teikumi:
4.1.1. Latvijas Republikas Minis-
tru Padomes 26.04.1993. lēmums  
Nr. 211 “Par dzīvojamo telpu lieto-
šanas noteikumiem”. 
4.1.2. Dzīvnieku aizsardzības li-
kums.
4.2. Jāievēro iekšējās kārtības no-
teikumi mācību, kultūras, sporta, 
atpūtas u.c. sabiedriskās iestādēs.
4.3. Aizliegta skaņu aparatūras 
lietošana publiskās un sabiedris-
kās vietās, dzīvokļos, balkonos 
un lodžijās, kā arī cita rīcība, kas 
rada troksni un traucē mieru no  
plkst. 23.00 līdz 7.00, izņemot pa-
sākumus, kuri saskaņoti ar Olaines 
pilsētas domi.
4.4. Aizliegta nepilngadīgo personu 
(līdz 16 gadu vecumam) uzturēša-
nās ielās, publiskās un sabiedriskās 
vietās no plkst. 23.00 līdz 6.00, ja 
tās nav pieaugušo personu pava-
dībā.
4.5. Par nepilngadīgo personu 
(līdz 18 gadu vecumam) atraša-
nos izklaides iestādēs (kafejnīcās, 
naktsklubos, bāros u.c. iestādēs, 
kur atļauts smēķēt vai tiek pārdo-
ti alkoholiskie dzērieni patērēšanai 
uz vietas) bez vecāku vai personu, 
kas vecākus aizstāj, pavadības no  
plkst. 23.00 līdz plkst. 6.00 atbild un 
tiek sodīts minētās iestādes īpaš-
nieks vai tās atbildīgā persona.
4.6. Par nepilngadīgo personu (līdz 
16 gadu vecumam) atrašanos iz-
klaides internetklubos vai datorspē-
ļu zālēs mācību stundu laikā līdz 
plkst. 14.00 atbild un tiek sodīts 
minētās iestādes īpašnieks vai tās 
atbildīgā persona.
4.7. Par nepilngadīgo personu (līdz 
16 gadu vecumam) atrašanos iz-
klaides internetklubos vai dator-
spēļu zālēs no plkst. 23.00 līdz  
plkst. 6.00 atbild un tiek sodīts 
minētās iestādes īpašnieks vai tās 
atbildīgā persona.
4.8. Nepilngadīgām personām (līdz 
18 gadu vecumam) aizliegts smēķēt 
publiskās un sabiedriskās vietās.
4.9. Aizliegta atrašanās publiskās 
un sabiedriskās vietās ar atvērtu 
alus (izņemot bezalkoholisko alu) 
vai cita alkoholiskā dzēriena satu-
rošu iepakojumu, izņemot speciāli 
atļautās vietās, kurās alkoholiskie 
dzērieni tiek pārdoti patērēšanai.
4.10. Aizliegta braukšana ar velo-
sipēdu, skrituļslidām, skrituļdēļiem 
un skrējdēļiem pa gājēju ceļu, ietvi, 
ja ar to tiek traucēta gājēju kus-
tība.
4.11. Aizliegta mehānisko transpor-
ta līdzekļu novietošana uz gājēju 
ceļa, ietves, ielu un autostāvvietu 
betona apmales (izņemot ceļa pa-
plašināšanas nolūkā guļus nolik-
tās).
4.12. Aizliegta transporta līdzek-
ļu stāvēšana daudzdzīvokļu namu 

pagalmu teritorijās neatstājot joslu 
braukšanai starp dzīvojamo namu 
un novietoto transporta līdzekli.
4.13. Aizliegta reklāmas vai reklā-
mas nesēja izvietošana, nesaskaņo-
jot to ar Olaines pilsētas galveno 
arhitektu, t.i., bez tiesībām eksponēt 
reklāmu vai tās nesēju.
4.14. Aizliegta visu veidu sludi-
nājumu, afišu izvietošana uz ēku 
sienām, apgaismes stabiem, kokiem 
u.c. (izņemot ar pilsētas domi sa-
skaņotu reklāmas materiālu izvie-
tošana uz būvžogiem).
4.15. Aizliegta ēku, būvju, žogu, solu 
un citu labiekārtojuma elementu, 
t.sk. elektroapgaismojuma ierīču un 
mazo arhitektūras formu aprakstī-
šana vai citāda veida bojāšana.
4.16. Aizliegta mazas jaudas eks-
plozīvo ierīču izgatavošana.
4.17. Nepilngadīgām personām 
aizliegta mazas jaudas eksplozīvo 
ierīču spridzināšana un nēsāšana.
4.18. Aizliegta mehānisko transpor-
ta līdzekļu vraku (acīmredzami ne-
ekspluatējamu transporta līdzekļu) 
turēšana pilsētas administratīvajā 
teritorijā ārpus ilgstošai transpor-
ta līdzekļu turēšanai paredzētiem 
speciāli iekārtotiem (norobežotiem) 
laukumiem, garāžām un citām no 
apkārtējās vides norobežotām te-
ritorijā. Par mehānisko transporta 
līdzekļu vraku nenovākšanu soda 
to īpašnieku. 
4.19. Aizliegta uzmākšanās garām-
gājējiem ar zīlēšanu, buršanu un 
ubagošanu, kā arī šāda veida no-
darbošanās sabiedriskās vietās.
4.20. Aizliegta Olaines pilsētas ka-
roga un Olaines pilsētas ģerboņa 
attēla vai to elementu izmantoša-
na uz dažādiem izstrādājumiem 
bez Olaines domes atļaujas, kā arī 
tirdzniecība ar šādiem izstrādāju-
miem.
4.21. Pašvaldības teritorijā esošo 
kafejnīcu, bāru u.c. izklaides vie-
tu darba laiku pēc plkst. 23.00 
saskaņot ar Olaines pilsētas domi 
un Olaines pašvaldības policiju. 
Sistemātisku pārkāpumu gadīju-
mos paredzēt iespēju darba laiku 
samazināt.
4.22. Vasaras kafejnīcu atvēršanu 
vai āra galdiņu uzstādīšanu saska-
ņot ar Olaines pilsētas domi un 
Olaines pašvaldības policiju.
Vasaras kafejnīcu atvēršana un 
āra galdiņu uzstādīšana atļauta no  
1. maija līdz 1. oktobrim.

5. Apstādījumu uzturēšana  
un aizsardzība

5.1. Aizliegta apstādījumu bojāšana 
t.i., zāliena, krūmu, puķu stādījumu 
nobradāšana, zaru laušana, puķu 
un augļu plūkšana un ar Olaines 
pilsētas galveno arhitektu nesaska-
ņota izciršana, dzīvžogu, puķu u.c. 
apstādījumu elementu novākšana, 
atjaunošana, stādīšana un vaina-
gošana.
5.2. Aizliegta publisku masu pasā-
kumu organizēšana apstādījumos 
bez saskaņošanas ar domes izpild-
direktoru.
5.3. Aizliegta sulu tecināšana, koku 

mizas bojāšana publiskos apstādī-
jumos;
5.4.  Aizliegta iešana pāri koptiem 
zālājiem, saīsinot sev ceļu.
5.5. Aizliegta lauksaimniecības 
dzīvnieku ganīšana apstādījumu 
teritorijās.
5.6. Aizliegta transporta līdzekļu 
stāvēšana daudzdzīvokļu namu 
pagalmu teritorijās ar iedarbinātu 
motoru.
5.7. Aizliegta braukšana pa apstā-
dījumiem (zālienu) un transporta 
līdzekļu novietošana uz tā (izņemot 
transporta līdzekļus, kuri veic te-
ritorijas apkalpošanas un apkopes 
darbus).
5.8. Aizliegta transporta līdzekļu 
mazgāšana un tehniskā apkope tam 
neparedzētās vietās, mājdzīvnieku 
peldināšana ūdenskrātuvēs un pil-
sētas kanālā.
5.9. Aizliegta sālsūdens un ķimi-
kāliju izliešana uz apstādījumiem 
un tiem piegulošās teritorijās, sāls 
un smilšu maisījuma bēršana uz 
apstādījumiem.
5.10. Mazdārziņos un dārzkopībai 
paredzētajos īpašumos Olaines pil-
sētas teritorijā īpašniekiem savos 
objektos jānodrošina teritorijas uz-
turēšana: iekšteritoriju, zālienu un 
grāvju sakopšana, zāles nopļaušana 
gar iebrauktuvēm un regulāra at-
kritumu izvešana. Regulāri jānovāc 
plēves veida segumu paliekas, kuras 
vēja ietekmē piesārņo teritoriju. Pie-
ļaujama tikai kaitēkļu bojātu zaru 
un augu sadedzināšana ugunsdrošā 
periodā, ievērojot ugunsdrošības 
noteikumus un atbildīgās personas 
uzraudzībā.
6. Sanitārās tīrības uzturēšana

6.1. Aizliegta ielu, apstādījumu, pub-
lisko un sabiedrisko vietu piegru-
žošana ar atkritumiem (izsmēķiem, 
sērkociņiem, saulespuķu sēklām, 
papīriem u.tml.) un spļaušana.
6.2. Aizliegta pulcēšanās, uzturē-
šanās un smēķēšana dzīvojamo 
ēku kāpņu telpās un pagrabos, to 
piegružošana, dabisko vajadzību 
kārtošana, sienu, griestu, durvju, 
logu, pastkastīšu un citu elementu 
bojāšana.
Mantiska zaudējuma nodarīšanas 
gadījumā var tikt izlemts jautājums 
par zaudējuma atlīdzināšanu apmē-
rā līdz 50 latiem.
6.3. Aizliegta kvēlojošu, liesmojošu, 
degošu vai eksplozīvu priekšmetu, 
šķidru, infekcijas slimību izraisošu 
atkritumu, liela gabarīta un celtnie-
cības atkritumu izmešana atkritu-
mu urnās vai atkritumu savācēju 
konteineros.
6.4. Aizliegta ūdens novadgrāvju un 
caurteku piesārņošana, neuzturēša-
nu kārtībā vai bojāšana.
6.5. Aizliegta sauso lapu, zaru u.c. 
veida atkritumu dedzināšana pil-
sētas teritorijā.
6.7. Aizliegta sausās zāles dedzi-
nāšana.
6.8. Aizliegta ugunskuru kurināšana 
publiskās un sabiedriskās vietās un 
apstādījumos bez domes izpilddi-
rektora atļaujas.

Saistošie noteikumi Nr. 7 “PAR SABIEDRISKO KĀRTĪBU, 
APSTĀDĪJUMU AIZSARDZĪBU UN SANITĀRO TĪRĪBU OLAINES PILSĒTĀ”
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domes lēmumi oktobrī
 Apstiprināts Olaines pilsētas 
domes administratīvās komisijas 
un bērnu apakškomisijas noli-
kums. 
 Nolemts uzsākt “33. kvartā-
la” otrās zemes vienības atsavi-
nāšanas procesu. Noteikts “33. 
kvartāla” otrās zemes vienības 
atsavināšanas veids – pārdoša-
na izsolē ar augšupejošu soli. 
Uzdots nekustamā īpašuma 
novērtēšanas un atsavināšanas 
procesa nodrošināšanas komisi-
jai organizēt “33. kvartāla” otrās 
zemes vienības novērtēšanu at-
bilstoši tirgus vērtībai, lietderī-
bai un lietošanas mērķa noteik-
šanai; sagatavot un iesniegt “33. 
kvartāla” otrās zemes vienības 
atsavināšanas izsoles noteiku-
mus līdz 2006. gada 15. novem-
brim Finanšu komitejai.
 Piešķirti finanšu līdzekļi  
Ls 1000 OPPII “Dzērvenīte” mīks-
tā inventāra iegādei.
 Piešķirti finanšu līdzekļi  
Ls 2421 OPPII “Dzērvenīte” ēkas 

Olainē, Zemgales ielā 39, ūdens 
un kanalizācijas sistēmas avāri-
jas seku likvidēšanai.
 Saskaņots iepirkuma “Jaunas 
automašīnas piegāde Olaines 
pilsētas pašvaldības policijas 
vajadzībām” protokols. Piešķir-
ti Olaines pašvaldības policijai 
finanšu līdzekļi Ls 11 214 trans-
portlīdzekļa iegādei. 
 Pieņemts zināšanai pārskats 
par Olaines pilsētas domes 
2006. gada pamatbudžeta un 
speciālā budžeta izpildi devi-
ņos mēnešos. Rezervēti finanšu 
līdzekļi Ls 974 171 projekta “Olai-
nes pilsētas ūdensapgādes sistē-
mas rekonstrukcija” un “Siltum-
apgādes sistēmas rekonstrukcija“ 
realizācijai 2007. gadā. 
Uzdots galvenā grāmatveža 
vietniekam finanšu jautājumos 
A. Maļavko sagatavot šādas iz-
maiņas Olaines pilsētas domes 
2006. gada pamatbudžetā:
- Palielināt ieņēmumus no paš-
valdības īpašuma pārdošanas 

par summu Ls 486 633.
- Samazināt izdevumu sa-
daļu “Izglītība” par summu  
Ls  510 500, t.sk., Ls 510 500 izde-
vumi Olaines 1. vidusskolas mācī-
bu telpu piebūves būvniecībai.
- Samazināt izdevumu sada-
ļu “Pašvaldību parādu pro-
centu nomaksa” par summu  
Ls 9000.
- Palielināt izdevumu sadaļu “Iz-
devumi neparedzētiem gadīju-
miem” par summu Ls 9 000.
- Samazināt izdevumu sada-
ļu “Finansēšana” par summu  
Ls 974 171, t.sk., Ls 974 171 bu-
džeta līdzekļu atlikuma palieli-
nājums gada beigās.
 Apstiprināti saistošie noteiku-
mi Nr. 9 “Par grozījumiem Olai-
nes pilsētas domes saistošajos 
noteikumos Nr. 1 “Par Olaines 
pilsētas domes 2006. gada bu-
džetu””.
 Nolemts veikt apdzīvojamās 
platības Olainē, Rīgas ielā 8-5a, 
istabas un dzīvokļa kopīpašu-

ma telpu remontu, lai tās kļū-
tu dzīvošanai derīgas. Uzdots  
AS “Olaines ūdens un siltums” 
sastādīt remonta izdevumu tāmi 
un iesniegt domē saskaņoša-
nai līdz 2006. gada 15. novem-
brim.
 Atbalstīts p/a “Olaines sociā-
lais dienests” projekts “Dienas 
centrs personām ar garīgā rak-
stura traucējumiem”. Piešķirts 
2006. gadā Olaines pilsētas do-
mes līdzfinansējums projektā  
Ls 750 apmērā, kas sastāda 20% 
no 2006. gada projekta kopējām 
izmaksām Ls 3500. Olaines pil-
sētas domes līdzfinansējumam 
Ls 750 atļauts izmantot līdzek-
ļus, iegūtus no izsolē pārdotā 
dzīvokļa Zeiferta ielā 3, Olainē 
un ieskaitītus p/a “Olaines so-
ciālais dienests” kontā. Uzdots 
p/a “Olaines sociālais dienests” 
direktorei A. Liepiņai iesniegt 
projekta pieteikumu Labklājības 
ministrijas Sociālo pakalpojumu 
pārvaldei.

2004. gada 14. jūnijā Olaines 
pilsētas dome un SIA “TiKaDi” 
noslēdza līgumu Nr. 98 par zemes 
nomu ar apbūves tiesībām uz 25 
gadiem uz apbūvētu zemes gaba-
lu 355 m² platībā. Nomas līguma 
3.2. punkts nosaka, ka nomnieks 
apņemas viena gada laikā no lī-
guma parakstīšanas dienas nodot 
ekspluatācijā bezalkoholisko ka-
fejnīcu (bijušās sabiedriskās tuale-
tes vietā) atbilstoši Attīstības un 
komunālo jautājumu komitejas 
(2004. gada 14. aprīļa sēdes pro-
tokolam Nr. 4) apstiprinātajam 
vizualizācijas projektam, kafej-
nīcas telpās izveidojot sanitāro 
mezglu parka apmeklētājiem.

2006. gada 2. augustā Attīs-
tības un komunālo jautājumu 
komiteja izskatīja SIA “TiKa-
Di” iesniegto tehnisko projektu 
“Bezalkoholiskā kafejnīca” un 
konstatēja, ka SIA “TiKaDi” nav 
pildījusi noslēgtajā nomas līgumā 
paredzētās saistības. 

2006. gada 23. augustā dome 
lēma atlikt jautājuma izskatīša-
nu uz 2006. gada 27. septembra 
domes sēdi, pamatojoties uz SIA 
“TiKaDi” rakstu, ka tā pēc kārtē-
jā brīdinājuma apņemas iesniegt 
izlabotu tehnisko projektu līdz 
2006. gada 1. septembrim. 

2006. gada 10. oktobrī Attīstī-
bas un komunālo jautājumu ko-
miteja atkārtoti atzina, ka nom-
nieks SIA “TiKaDi” nav izpildījis 
Olaines pilsētas domes 2006. gada 
23. augusta sēdes lēmumu “Par 
grozījumiem zemes gabala Zei-
ferta ielā 11a nomas līgumā ar 
SIA “TikaDi””.

2004. gada 14. jūnija nomas 

līguma 7.2.4. punkts nosaka, ka 
iznomātājs ir tiesīgs vienpusēji 
lauzt nomas līgumu pirms ter-
miņa, neatlīdzinot zaudējumus, ja 
nomnieks pēc iznomātāja rakstis-
ka brīdinājuma saņemšanas tur-
pina pārkāpt jebkuru no līguma 
noteikumiem. 7.3. punkts nosaka, 
ka visos līguma 7.2. punktos no-
rādītajos gadījumos iznomātājam 
ir rakstiski jābrīdina nomnieks, 
norādot izdarīto pārkāpumu un 
tā rezultātā radušās sekas un 
nosakot to likvidācijas termiņu. 
Ja norādītajā laika periodā brī-
dinājuma noteikumi netiek iz-
pildīti, līgums tiek uzskatīts par 
pirmstermiņa lauztu pēc viena 
kalendārā mēneša, skaitot no 
brīdinājumā norādīto pārkāpu-
mu seku likvidēšanas termiņa 
beigām.

Ņemot vērā augstāk minēto, 
dome nolēma pārtraukt vienpu-
sēji 2004. gada 14. jūnija noslēg-
to nomas līgumu Nr. 98 ar SIA 
“TiKaDi” nomas līgumā pielīgto 
saistību neizpildes dēļ un domes 
lēmumu atkārtotu nepildīšanu ar 
2006. gada 25. oktobri.

Olaines pilsētas domes depu-
tāti uzdeva attīstības daļai, ku-
ras vadītājs ir Sergejs Kirilovs, 
iesniegt priekšlikumus par šā 
objekta turpmāku izmantošanu, 
neizslēdzot iespēju atjaunot sa-
biedriskās tualetes darbību. Ai-
cinām arī pilsētas iedzīvotājus 
vērsties ar saviem priekšlikumiem 
par šā objekta izmantošanu Olai-
nes pilsētas domē.

Nataļja Zaiceva,
sabiedrisko attiecību  

speciāliste

Par sabiedrisko tualeti 
kultūras centra parkā

PAR IZMAIŅĀM KONKURSA “OLAINES LABĀKAIS  
TIRGOTĀJS 2006” NOLIKUMā 

Nolemts izdarīt izmaiņas konkursa “Olaines labākais tirgotājs 
2006” nolikuma 9. punktā: “Pēc aicinājuma piedalīties konkursā 

aizpildīt pieteikuma anketu un izvirzīt konkrētu uzņēmumu 
konkursam ir tiesīgi gan objektu dalībnieki, gan Olaines pilsē-
tas domes deputāti, darbinieki un pilsētas sabiedrisko organi-
zāciju pārstāvji. Konkursam jāpiesakās apmeklētāju pieņem-
šanas un informācijas centrā (Olaines pilsētas domes pirmajā 

stāvā, Zemgales ielā 33, Olainē) līdz 2006. gada 1. decembrim. 
Pieteikuma anketai klāt jāpievieno reklāmas materiāli par uzņē-

mumu, fotogrāfijas JPG formātā un uzņēmuma logo.”

Informācija visiem Olaines pilsētas esošajiem un 
topošajiem dzīvnieku turētājiem!

Informējam, ka Olaines pilsētā nav oficiālu dzīvnieku kapsētu un 
saskaņā ar Olaines pilsētas teritorijas plānojumu (2004. – 2016. 
gadam) Olaines pilsētā nav iecerēts izveidot dzīvnieku kapsē-
tu/-as.
Brīdinām, ka Olainē, Dalbes ielā, kur stihiski (nelikumīgi) izveidota 
dzīvnieku kapsēta, viņu glabāšana ir aizliegta un administratīvi 
sodāma. Dalbes ielā perspektīvā plānota savrupmāju apbūve.
Apjautājot Olaines pilsētā esošās veterinārās klīnikas, tika no-
skaidrots, ka tās piedāvā mājdzīvnieku kremēšanas pakalpoju-
mus. Izcenojumi ir atkarīgi gan no dzīvnieka svara, lieluma, gan 
saimnieka vēlmēm: vai viņa mīluli kremēs atsevišķi, vai kopā ar 
citiem dzīvniekiem u.c. Cenu amplitūda ir no Ls 3 līdz Ls 100. 
Detalizētāka informācija – pie Olaines pilsētas veterināro klīniku 
speciālistiem. 

Olaines pilsētas veterinārās klīnikas: 
	 Dr. Brigitas Endzeles privātprakse, Jelgavas iela 15, Olaine, 
tālr. 7964120.
	 Klīnika “Doktors Beinerts”, Kūdras iela 12, Olaine,  
tālr. 7966885.

Tāpat Olaines pilsētas mājdzīvnieku turētāji var izmantot mājdzīv-
nieku kapsētas “Citi medību lauki” piedāvātos pakalpojumus. 
Tā atrodas Rīgas–Liepājas šosejas 2. km, Babītes pagastā, Rīgas 
rajonā, tālr. 26132132. Adrese pasta sūtījumiem: Bramberģes  
iela 63, Rīga, LV-1058.

Latvijā ir pieejami arī virtuālās dzīvnieku kapsētas pakalpojumi 
(mājas lapa: www.petcemetery.lv), kur var ievietot sava mirušā 
mīluļa fotoattēlu, pievienot aprakstu, dzejolīti, failus ar dzīvnieka 
dzīves laikā ierakstītajiem rējieniem, ņaudieniem, izvēlēties fona 
mūziku.

Par brīvdienu noteikšanu un 
darba dienas 27. novembrī 
pārcelšanu uz 2. decembri

NATO valstu un valdību vadītāju 
sanāksmes dēļ 28. – 29. novem-
brī un, pamatojoties uz Latvijas 
Republikas Ministru kabineta 
2006. gada 20. jūnija rīkojumu  
Nr. 450 “Par brīvdienas noteikšanu” 
un 2006. gada 4. oktobra rīkojumu  
Nr. 771 “Par darbdienas pārcelša-
nu”, Olaines pilsētas domes izpild-
direktors A. Bergs ar 2006. gada  
26. oktobra rīkojumu Nr. 266-i:
1. Noteicis 28. un 29. novembri par 
brīvdienām domē, pirmsskolas iz-
glītības iestādē “Zīle”, “Dzērvenīte”, 
“Ābelīte”, Olaines 1. vidusskolā, 
Olaines 2. vidusskolā, Olaines Mū-
zikas un mākslas skolā, kultūras un 
sporta centrā, Vēstures un mākslas 
muzejā, pieaugušo izglītības cen-
trā, AS “Olaines ūdens un siltums”,  
SIA “Olaines municipālais serviss”, 
p/a “Olaines sociālais dienests” un 
SIA “Olaines Veselības centrs”.
2. Pārcēlis darba dienu no pirm-
dienas, 27. novembra, 1. punktā 
minētajās iestādēs uz sestdienu,  
2. decembri.
3. Noteicis šādu domes darba lai-
ku: 1. decembrī, piektdienā, plkst. 
8.00 – 17.00 (ar pusdienu pārtrau-
kumu no 12.00 līdz 13.00). 2. de-
cembrī, sestdienā, 8.00 – 15.00 (bez 
pusdienu pārtraukuma).

Cilvēka dzīve ir  
skaistākais sapnis,

Ko sirds un dvēsele  
izsapņot prot.

Cilvēka dzīve ir  
rakstura kāpnes,

Ko tikai cilvēks pats  
izkāpt var.

Olaines pilsētas dome  
sirsnīgi sveic novembra  

jubilārus un novēl viņiem 
veselību un dzīvesprieku!

70. gadskārtā
Zitu Češli
Raimondu Čudaru 
Fracišku Dorontjevu
Valentinu Gotunu
Jekaterinu Holodkovu
Zinaidu Jefimovu
Helenu Juškeviču
Gaļinu Kolosovu
Jefrosiņiju Kurnosovu
Aleksandru Stepsoni
Viktoru Svečkarjovu
Jevgeņiju Šaļitu
Mihailu Tarasovu
Lidu Zamahu
Intu Zirni

75. gadskārtā
Ivanu Ivčenko
Klavdiju Ļubčenko
Zoju Sirotinu
Staņislavu Žuravski

80. gadskārtā
Vladimiru Balašovu
Anastasiju Dreļevsku
Imantu Dzeni
Žannu Kravčenko
Staņislavu Voicki

85. gadskārtā
Varvaru Bogdanovu
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Решения думы за октябрь

Pasākumu programma Olainē novembrī un decembrī

          Sākums 3. lpp.

Sākām ar interesantu cilvēku 
pieaicināšanu lekciju darbā. Brī-
žiem likās neticami – vai sirmais 
profesors brauks uz Olaini, bet 
ieradās, un ir radusies pārliecība: 
jo izcilāks un sabiedrībā redza-
māks cilvēks, jo vienkāršāks un 
pretimnākošāks viņš ir. Šajos ga-
dos mūsu centrā ar iedzīvotājiem 
tikušies gan filoloģijas zinātņu 
doktors Viktors Hausmanis un 
Ausma Cimdiņa, tehnisko zināt-
ņu doktors Juris Biršs, deputā-
te un rakstniece Monika Zīle, 
Trīs Zvaigžņu ordeņa kavaliere, 
folkloriste Ilga Reizniece, “Ne-

atkarīgās Rīta Avīzes” redaktors 
Juris Paiders un daudzi citi. Šīs 
tikšanās dara mūs gudrākus, dod 
zināšanas un pieredzi, kas piešķir 
dzīvei garšu. Esam kopīgi mācī-
jušies rakstīt projektus. Olaines 
pašvaldības iestāžu vadītāji pro-
jektu sagatavošanas prasmes ap-
guva pie mums – Zemgales ielā 
31 –, kad Ausma Pastore deva 
pirmās apjausmas par to, kā tas 
jāveido.

Laikam ritot, Mārītes Zaubes 
spēju organizēt un piesaistīt sev 
cilvēkus, atsaukties uz novitā-
tēm novērtē rajona padome un 
uzaicina strādāt Rīgā. Tā kopš  

2002. gada 1. februāra Olaines 
Pieaugušo izglītības centru vadu 
es, Rudīte Babra.

Olainē paliek ne vien sta-
bila pieaugušo izglītības centra 
materiālā bāze – ar gaumi un 
mācību iestādes vajadzībām at-
bilstoši iekārtotas telpas, bet arī 
aizsāktas iestrādes. Turpinās pie 
pieaugušo izglītības centra or-
ganizētās Dabas draugu kopas 
ikgadējie rudens un pavasara 
braucieni pa Latvijas novadiem. 
Šobrīd šīm ekskursijām vairs nav 
nepieciešama reklāma – drīzāk 
jau pietrūkst vietu.

Tiekamies ar veiksmīgiem 

uzņēmējiem, dabas aizsardzības 
entuziastiem, daiļdārzu kopējiem.
Piedalīšanās rajona padomes iz-
sludinātājos pieaugušo izglītības 
projektu konkursos dod iespēju 
daļu līdzekļu izmantot, apmaksā-
jot nodarbības gan aizbildņiem, 
gan vecākiem, kuru aprūpē ir 
bērni ar īpašām vajadzībām, gan 
invalīdiem un pensionāriem. Pē-
dējo divu gadu laikā sākusi vei-
doties sadarbība ar pilsētas krievu 
kopienu pārstāvošajiem cilvēkiem, 
lietišķo sieviešu klubu. 

Ieskatoties ikgadējās statis-
tiskajās atskaitēs, var redzēt, ka 
apmeklētāju skaits šajos gados 

pieaudzis no divarpus līdz čet-
riem simtiem. Jāpateicas labajiem 
pieaugušo izglītības centra rūķī-
šiem – lietvedei Felicitai Tretjako-
vai, kas, pārzinot datoru, rūpējas 
par dokumentu glītu un savlai-
cīgu noformējumu, un apkopē-
jai Ilzei Mezītei, kura rūpējas, lai 
centrā viss būtu tīrs un spodrs.

Pieaugušo izglītībā nav iz-
smeltas visas iespējas. Rosinu 
Olaines iedzīvotājus vērsties ar 
priekšlikumiem un ierosināju-
miem. 

Rudīte Babra,  
Olaines Pieaugušo  

izglītības centra vadītāja

 Утверждено положение 
Олайнской думской адми‑ 
нистративной комиссии и 
детской подкомиссии.
 Решено начать процесс по 
отчуждению второго земельно-
го участка «33 квартала». Опре-
делён вид отчуждения – продажа 
на аукционе с поступательным 
шагом. Комиссии по оценке не-
движимого имущества и орга-
низации процесса отчуждения 
поручено:
- организовать оценку второго 
земельного участка «33 кварта-
ла» в соответствии с рыночной 
ценой, целесообразностью и 
целью использования; - разра-
ботать и подать условия аукцио‑ 
на по отчуждению второго зе-
мельного участка «33 квартала» 
до 15 ноября на Финансовый 
комитет.
Выделено финансирование в 
размере 1000 Ls учебному уче-
реждению по дошкольному об-
разованию «Dzērvenīte» на при-
обретение мягкого инвентаря.
 Выделено финансирование в 
размере 2421 Ls учебному уче‑ 

реждению по дошкольному об-
разованию «Dzērvenīte» на лик-
видацию последствий аварии в 
водной и канализационной сис-
теме здания Земгалес 39.
 Согласован протокол по 
закупкам «Доставка новой ав-
томашины для Олайнской го-
родской полиции». Выделено 
финансирование в размере  
11 214 Ls на приобретение ав-
томашины.
 Принят к сведению отчёт о 
выполнении основного и спе-
циального бюджета Олайнской 
городской думы в 2006 году за 
9 месяцев.  Зарезервированы 
974 171 Ls на реализацию про-
ектов «Реконструкция системы 
водоснабжения в городе Олай-
не» и «Реконструкция системы 
теплоснабжения» в 2007 году. 
Заместителю главного бухгал-
тера по финансовым вопросам  
А. Малявко поручено внести сле-
дующие изменения в основном 
бюджете думы 2006 года:
- увеличить доходы от продажи 
имущества самоуправления на 
сумму 486 633 Ls,

- уменьшить раздел расхо-
дов «Образование» на сумму 
510 500 Ls, в том числе рас-
ходы на строительство при-
стройки учебных помещений 
Олайнской средней школы №1, 
-  уменьшить раздел расходов 
«Выплата процентов от долгов 
самоуправления» на 9000 Ls,
- увеличить раздел расходов 
«Расходы на непредвиденные 
случаи»  на сумму 9000 Ls,
- уменьшить раздел расходов 
«Финансирование» на сумму 
974171 Ls, в том числе на уве-
личение остатка бюджетных 
средств в конце года. 
 Утверждено положение №9 
«Об изменениях в положении 
Олайнской городской думы 
№1 «О бюджете Олайнской 
городской думы 2006 года»».
 С целью сделать помещения 
ул. Ригас 8 кв.5а пригодными для 
жилья, решено провести ремонт 
комнаты и помещения общего 
пользования. АО «Olaines ūdens 
un siltums» поручено составить 
смету расходов на проведение 
ремонта и подать её для согла-

сования в думу до 15 ноября 
2006 года.
Поддержан поданный а/с «Olai‑ 
nes sociālais dienests» проект 
«Дневной центр для людей с 
умственными нарушениями». В 
2006 году на софинансирова-
ние проекта со стороны Олайн-
ской городской думы выделено 
750 Ls, что составляет 20% от 
общих расходов (3500 Ls) про-
екта в 2006 году. На думское 
софинансирование в размере 
750 Ls разрешено использовать 
те денежные средства, которые 
были получены от продажи 
на аукционе квартиры на  
ул. Зейферта 3 и были за‑ 
числены на счёт а/с «Olaines 
sociālais dienests». Директору 
а/с «Olaines sociālais dienests» 
А. Лиепине поручено подать 
заявку на проект в Управление 
социальных услуг министерства 
благосостояния.
 Присуждён статус социаль‑ 
ной квартиры до 30 июня 2007 
года однокомнатной квартире 
на ул.  Стацияс, Олайне. АО «Olai-
nes ūdens un siltums» поручено 

заключить с одной персоной: 
- договор на эту социальную 
квартиру с определённым 
сроком – до 30 июня 2007 года 
(вступает в силу спустя месяц со 
дня принятия этого решения); 
- с 1 июля 2007 года договор 
на эту социальную квартиру 
на неопределённый срок без 
прав на получение квартиры в 
имущество. А/с «Olaines sociālais 
dienests» поручено до 30 июня 
2007 года оплатить квартплату 
и расходы на отопление из 
средств, предусмотренных 
на пособия по социальной 
помощи. Старшей делопроиз‑ 
водительнице И. Бружане по‑ 
ручено исключить эту пер‑ 
сону из регистрационного спис‑ 
ка первой очереди по ока‑ 
зании помощи по решению 
квартирных вопросов, свя‑ 
занных с квартирами Олайн‑ 
ской думы, и присудить ей 
одноразовое пособие налич‑ 
ными деньгами в размере  
1000 Ls на косметический ремонт 
(в том числе на приобретение 
плиты).

Olaines Pieaugušo izglītības centram 10 gadu

Pārmaiņu laikā un straujajā dzīves ritmā ir svarīgi plānot laiku un 
sekot tam. Olaines pilsētas centrā dome uzstādīja pulksteni. Ceram, 

ka tas mūsu iedzīvotājiem vienmēr rādīs viņiem pareizo laiku!

Olaines pilsētas dome pateicas LR 8. Saeimas Zaļo un  
Zemnieku savienības frakcijai par valsts budžeta  

līdzekļu piešķiršanu Ls 30 000 apmērā  
Olaines 1. vidusskolas piebūves izbūvei.

Datums un 
laiks Pasākums Norises vieta

15.11.  
 plkst. 18.00

Latvijas armija toreiz un tagad. Pasākums veltīts Latvijas 
proklamēšanas atzīmēšanai. Tajā uzstāsies Latvijas valsts 

kara muzeja speciālists

Olaines Pieaugušo izglītības centrs. 
Zemgales iela 31, 3. stāvs

18.11.  
plkst. 15.00 LR proklamēšanas gadadienai veltīts koncerts Olaines pilsētas kultūras un sporta 

centrs, Zeiferta iela 11

25.11.
plkst. 20.00

Koncerts “GITER POWER” (blūzs, roks, instrumentālā 
mūzika, flamenko)

Olaines pilsētas kultūras un sporta 
centrs, Zeiferta iela 11

2.12.
plkst. 19.00

Olaines jauktajam korim “Dziesma” 40. gadu jubilejas pasā-
kums. Koris aicina pieteikties pa tālruni 29488673 bijušos 

diriģentus un kora dziedātājus

Olaines pilsētas kultūras un sporta 
centrs, Zeiferta iela 11

5.12. Izstāde no cikla “Iedzīvotāju vaļasprieks” – Olaines  
pensionāru darbu izstādes atklāšana. “Piesaulītei” – 10

Olaines Vēstures un mākslas mu-
zejs, Zemgales iela 33

15.12.
plkst. 20.00 Pilsētas sportistu gada noslēguma pasākums Stacijas iela 38a

16.12.
plkst. 16.00

Ziemassvētku pasākums, veltīts daudzbērnu ģimenēm. 
Piedalās Lielvārdes tautas teātris ar izrādi “Minhauzena 

precības” (Mārtiņš Zīverts)

Olaines pilsētas kultūras un sporta 
centrs, Zeiferta iela 11

17.12.
plkst. 17.00 Atpūtas vakars pensionāriem Olaines pilsētas kultūras un sporta 

centrs, Zeiferta iela 11

29.12.
plkst. 20.00 Vecgada balle. Spēlē grupa “Opus” Olaines pilsētas kultūras un sporta 

centrs, Zeiferta iela 11


